

Отзыв научного консультанта —
профессора Фировой Ирины Павловны на диссертацию соискателя
ученой степени доктора экономических наук Редькиной Татьяны
Марковны: «Управление развитием современных производственных
систем в стратегии формирования инновационной экономики»

В представленной диссертации Татьяна Маркова предприняла успешную попытку поиска моделей, методов и инструментов управления развитием производственных систем как основы стратегии формирования инновационной экономики. Сложность проводимого исследования заключалась в том, что реализуемые до 2020 года государством меры в рамках подготовки базы для становления инновационной экономики, потребовали корректировки под влиянием Covid-19. Такая особенность затронула абсолютно все производственные системы как в стране, так и в мире в целом. Это привело к необходимости переосмысления производственными системами текущих задач в рамках уже реализуемых стратегий развития. При этом, вырабатываемые производственными системами стратегии должны находиться в единстве следования стратегии формирования инновационной экономики. Автор в своей работе предложил меры по согласованию стратегий производственных систем со стратегией формирования инновационной экономики в постковидных условиях, осознавая сложность таких решений при отсутствии подобного опыта в прошлом периоде времени и недостаточности методических наработок в данной области.

При решении поставленных задач Татьяна Маркова проявила себя как зрелый, инициативный, самостоятельный, сформировавшийся ученый, решающий сложные научные задачи. Совершенное владение терминологическим аппаратом и инструментарием современной экономической науки в различных ее аспектах, научная эрудированность, корректность и аккуратность в постановке научных задач, выборе методов исследования, интерпретации полученных результатов позволили Редькиной Т.М. разрешить поставленную научную проблему и завершить работу над диссертацией.

Диссертационному исследованию Редькиной Т.М. присуще внутреннее единство, работа содержит новые положения в теории, а также разработанные на их основе практические предложения. Это позволило автору решить проблему управления развитием современных производственных систем в стратегии формирования инновационной экономики в новых экономических условиях. Диссертация написана автором самостоятельно. Об этом свидетельствует значительное количество публикаций автора.

Работа содержит новые положения в теории и практике стратегии формирования инновационной экономики. Методологические и методические положения диссертации апробированы автором на международных и национальных конференциях. Это свидетельствует о глубине исследований, самостоятельности суждений, владении современными научными методами исследования, а также подтверждает научную новизну и практическую значимость результатов.

Вывод: Редькина Татьяна Марковна является сформировавшимся ученым, способным самостоятельно формулировать и решать сложные и актуальные научные проблемы в области становления и развития инновационной экономики, в частности – управления развитием современных производственных систем; по своим морально-деловым качествам, уровню научных знаний и практических навыков, широте научной эрудиции, активности в научно-педагогической деятельности, а также достигнутым научным результатам отвечает требованиям, предъявляемым к научным и педагогическим работникам. Редькина Т.М. заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по научной специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Заведующий кафедрой инновационных
технологий управления
в государственной сфере и бизнесе
ФГБОУ ВО «Российский государственный
гидрометеорологический университет»,
доктор экономических наук (08.00.05), профессор

Фирова Ирина Павловна



195196, г. Санкт-Петербург, Малоохтинский проспект, д. 98, литера А.;
тел. 8(812) 633-01-90; E-mail: rshu@rshu.ru, сайт: <https://www.rshu.ru/>.

H. 10. 2021.